



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В канун Дня знаний офицеры Следственного комитета России из Севастополя передали в многодетные семьи и детский дом портфели со школьными принадлежностями



В канун Дня знаний сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю по традиции организовали сбор ребят из многодетных семей и подшефного социального учреждения в школу.

В рамках ежегодной благотворительной акции «Офицерский портфель» для первоклашек из многодетных семей и ребят, оставшихся без попечения родителей, из ГКУ «Наш дом» следователи приобрели качественные ранцы со всеми необходимыми принадлежностями.

Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев и заместитель руководителя Юрий Редькин побывали в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

канун Дня знаний в гостях у региональной общественной организации «Севастопольские мамы». Ее руководитель Елена Голубева рассказала, что в многодетных семьях уже очень ждут эти подарки, и организация искренне благодарит из года в год офицеров за поддержку. Елена Алексеевна поделилась информацией об акциях и будущих проектах «Севастопольских мам», к которым следователи с удовольствием присоединятся.

В центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Наш дом», шефов с нетерпением ждали две будущие первоклашки-сестрички, которые по такому поводу надели свои самые красивые платья и банты.

По традиции юный художник Дионисий Мурга подарил офицерам новую картину, вновь поразив старших товарищей своим талантом.

Владимир Терентьев и Юрий Редькин поздравили ребят с наступающим новым учебным годом, пожелав усердия, хороших оценок, достижения поставленных целей, здоровья.

Директор центра «Наш дом» Лилия Мамонова поблагодарила руководство и личный состав Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю за то, что ведомство на протяжении нескольких лет является надежным другом и помощником учреждения, дарит радость мероприятий и общения, проявляет заботу и внимание. А это - самое главное для детей, попавших в сложные жизненные обстоятельства.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1604588>